

Британию, где основывает на месте монастыря Гластонбери небольшую обитель.

Первое известное нам повествование о рыцаре Ланселоте, отправившемся на поиски чаши св. Грааля, находится в Национальной библиотеке в Париже. В предисловии анонимны!! ни гор благодарит Уолтера Мапа м\ присланный ему латинский текст! о приключениях Ланселота и поисках чаши св. Грааля, который лег в основу его рассказа. Известный английский литературовед начала XIX в. Джордж Сент-сбери писал, что поэт, создавший образ Ланселота,— один из величайших литературных гениев.

В 1190г. монахи Гластонбери обнаружили в земле огромный выдолбленный дуб, в котором покоились тела короля Артура и его жены Гиневеры. Любопытно, что место захоронения было указано монахам самим Генрихом II. В хронике, датируемой 1192 г., Гиральд Камбрийский так повествует о находке в монастыре Гластонбери: «Тело короля Артура, после появления совершенно чудесных знамений, было в наши дни обнаружено в Гластонбери



*Кэдбери. Здесь находился замок короля Артура — легендарный*